Отчет от 06.10.23 урок истории «Изучая историю Отечества

06.10.2023 обучающиеся 9а класса посетили интерактивный урок истории в рамках проекта «Изучая историю Отечества», реализуемого при поддержке Фонда президентских грантов и Чувашской Республики, в партнерстве с Российским центром музейной педагогики.

Урок был посвящен изучению истории России через образы в искусстве, включал минилекцию, выполнение игровых заданий по искусству на интерактивной доске и задания на электронных планшетах.

В завершение урока ребята увидели метапредметную выставку "От Смуты к империи. Перипетии 17 века" - к 410-летию дома Романовых

